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51.

52.

51. — 52. sorulan agagidaki bilgilere gére cevap-
layiniz.
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Yukaridaki grafik hafta ici giinlerde bir i yerinde egitim
seminerine katilan kisi sayisinin dagilimini géstermek-
tedir.

Pazartesi giinii seminere katilan kigi sayisi, beg giin
boyunca seminere katilan toplam kisi sayisinin yiiz-
de kacidir?

A) 10 B) 15 C)20

D)25  E)30

|. Seminere toplam 100 kisi katiimistir.

II. Cuma ginli seminere katilan kisi sayisi, bes gin
boyunca seminere katilan toplam kisi sayisinin
%20 sidir.

lll. Garsamba giini seminere katilan kisi sayisi sall
glintine gore %75 artmistir.

Grafige goére yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz lll

D) I ve Il E) It ve Il
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53.

54.

55.

53. — 55. sorulan agagidaki bilgilere gore cevap-
layiniz.

Tuba'nin oynadigi bir oyun ile ilgili asagidakiler bilin-
mektedir:

e Oyun 1 den 6 ya kadar numaralandiriimis bir zar,
tek sira halinde 73 kareden olusan bir diizenek ve
bir piyon ile oynanmaktadir.

e Tuba, piyonu 73 kareden olusan diizenegin tam or-
tasindaki kareye koyar.

e Zan aftar ve zar ¢ift sayr gelir ise piyonunu saga
dogru hamle yaptirarak gelen sayi kadar kaydirir.
Zar tek say: geiirse piyonunu sola dogru harnie yap-
tirarak gelen say1 kadar kaydinr.

Zar ¢ atista sirasiyla 1, 3, 2 gelirse piyon baslangig
karesine gére nerede olur?

A) 2 kare solda
C) 2 kare sagda

B) 1 kare solda
D) 1 kare sagda
E) 3 kare sagda

Zar 4 kez atildiginda piyon son durumda baslangig
karesinin 2 kare saginda olduguna gore atilan zarla-
rin lUzerinde gelen sayilar sirasiyla agagidakilerden
hangisi olamaz?

A)2,1,4,3
D)6, 5, 2, 1

B)1,2,5,6 C)3,4,5,6

E)2,1,3,6

Zar alti kez atildiginda 1, x, 3, 3, y, 5 sayilari gelmigtir.

Piyon baglangic karesinin 7 kare solunda olduguna
gore x +y toplami kagtir?
A)1 B) 2

C)5 D)7 E)9
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Diger sayfaya geginiz.




